Kalkulator i mjerne jedinice

1.

(MATB_2012_zima_zad2)
Koliko je 2-10™ zaokruZeno na tri decimale?

A. 63.245
B. 63.246
C. 89.442
D. 89.443

(MATB_2012_ljeto_zad9)
Masa elektrona je 9.1094-107 kg. Koliko je to grama?

9.1094-10* grama
9.1094-10™ grama
9.1094-10™ grama
9.1094-10™ grama

o0 P

MATB_2012_jesen_zad11)
ko se broj 391 podijeli brojem 37, dobiva se decimalan broj.

Koja je znamenka na 104. mjestu iza decimalne toke?
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(MATB_2013_ljeto_zad®6) )
Masa elektrona iznosi 9.109-10* kg, a masa protona 1.674-10~kg.
Koliko je puta masa protona veta od mase elektrona?

A. 184 puta
B. 544 puta
C. 1838 puta
D. 5442 puta

(MATB_2013_jesen_zad?2)

Koja je vrijednost broja (—0.2 }2 — 1:(? -%+1_25] ZzaokruZena na cetiri decimale?
—0.1251
—0.0885
—0.0817
—0.0451
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(MATB_2012_zima_zad27a)
Pretvorite 2 dana 7 satii 15 minuta u sate.

Rezultat napisite u decimalnome zapisu.

Odgovor: sati

(MATB_2012_zima_zad27b)
Obujam tijela je 13 cm?. Koliki je obujam tog tijela izraZen u mm?3?

Odgovor: mm?




10.

11.
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(MATB_2012_zima_zad27c)
Brzina vjetra je 248 km/h.

Koliko je to Evorova ako se za jedan ¢vor uzima vrijednost od 0.51444 m/s?

Odgovor:

(MATB_2012_lieto_zad24)
Americ ke mjere za tekucinu su bareli i galoni. Veza medu njima dana je formulom

100 galona = 3.1746 barela.
Koliko je barela 1300 galona?

Odgovor: barela

Koliko je galona dvije treCine barela?

Odgovor: galona

(MATB_2012_ljeto_zad25a)
Zadan je broj m =107,

Koliki je broj % ako je k =-1.37 (Rezultat zaokruZite na dvije decimale.)

Odgovor:

(MATB_2012_ljeto_zad25b)
Zadan je broj m =107,

Koliki je broj &, ako je m = 10007

Odgovor: k=

(MATB_2012_jesen_zad26a)
Mjera kuta moze se izraziti u radijanima i gradima. Veza medu njima dana je

formulom g:@h gdje Je £ mjera kuta u gradima, a » mjera kuta u radijanima.

T

Kolika je mjera kuta od 2 radijana izraZena u gradima?
Rezultat zaokruZite na tri decimale.

Odgovor: gradi




13. (MATB_2012_jesen_zad26b)
Mjera kuta moze se izraziti u radijanima i gradima. Veza medu njima dana je

formulom g=@}', gdje je g mjera kuta u gradima, a » mjera kuta u radijanima.

£

Koliko je radijana 150 gradi?

Odgovor: radijana

14. (MATB_2013_jesen_zad20)
Koliko je 132 g/cm?® izraZzeno u kg/m3?

Odgovor: kg/m?

15. (MATB_2013_jesen_zad26a)
Unta iznosi 28.35 g, a portugalska arroba 14 .69 kg.

Koliko je portugalskih arroba jednako 5 kg?

Odgovor: portugalskin arroba

16. (MATB_2013_jesen_zad26b)
Unia iznosi 28.35 g, a portugalska arroba 14 .69 kg.

Koliko unca ima jedna portugalska arroba?

Odgovor: unca

17. (MATB_2014_ljeto_zad18)

. 1 :
Izrazite povriinu zemljista od — km?® u arima.
(Napomena: 1 ar =100 m2.)

Odgovor: ara

18. (MATB_2014_ljeto_zad22a)
Kolika je vrijednost izraza E zaokruZena na Cetiri decimale?

Odgovor:

19. (MATB_2014_jesen_zad17)
Stap je dug 2 m i 40 mm. Ako se 5tap prepolovi, kolika je duljina svakoga dobivenog
dijela Stapa u centimetrima?

Odgovor: cm




20. (MATB_2014_jesen_zad22a)
Povriina kruga ratuna se formulom P=rn.

Kolika je povrsina kruga P ako je =14 4467
ZaokruZite rezultat na dvije decimale.

Odgovor. P =




